14—-B4-2804 16:3 :
%1% B:31 +31 235322735 P.©1-83

varikoppen en joger advoaten - ¢ raady

M s, e | m. linthorst )
M a. o p. schram o
mr syhia i, van der staal t
mrsojop.jager
mr r.a.m. sehram

pOsoUs 1140
2007 be haarlem

ataten boiwerk 2 ? e Per-fax-015-2602429
2311 mi haariem :
en per post
a-mail nfoidkoppenjager.nl L
aindparaan
otw nr NL003181432801 Gemeente Delft

rav. het College van Burgemeestier <
en de Gemeenteraad
tal, 023 - 532 62 40 Postbus 53

2600 AB DELFY

tolerax 023 - 532 27 O

Haarlem, 14 apnl 2004
Creachre heer/mevrouw,
Tuzake: Thechuis De Rits/Gemeente D

Onze ref.: vs/kz 27.110 :

Namens cliénten, Theehuis De Rits en de heer L. Koc, benchtiku als volgt.

3] brief van 5 april jl. infonmeerde u (de heer J. van Konijnenburg) cliénten dat de
Burgemeester in samenspraak met het College van B & W het Delftse Coffeeshopbeleid
heefr geacrualiseerd en deels veranderd heeft vastgesteld. ‘

N lezing van de nieuwe beleidsnota hebben cliénten moeten vaststellen dat deze not2
op cen aantal aspecten is gebaseerd op onjuiste uitgangspunien. Voorzover de nota.
herrekking heeft op de bestuudijke Keuze ten aanzien van de vraag welke coffeeshops
op rermijn dienen af e vallen, licht ik een en ander als volgt toe.

U heefit besloten dat twee van de zes coffeeshops in de tockomst dienen te worden
sesloten, waaronder de coffecshop van clienten. Zowel de keuze van het aantal
cotfeeshops dat dicat te worden gesloten als de specifieke aanwijzing wordt opgemerke,
dat deze keuzes zijn volsweke willekeunig. '

Ten aanzien van de keuze voor coffeeshop De Rits, wordt in de nota opgeme.r.kt dat
deze coffeeshop op termijn dient te worden gesloten, omdat de coffeeshop op dit
homent ovedast zou veroorzaken, omdat er in bet gebied rondom het station overiast

wordt ondervonden van junks en dealers. Dit is werkelijk onbegajpelijk.

e coffeeshap van chénten bestaat al meer dan 15 jaar. In die 15 jaar is ez nimmer
sprake van gewcest dat deze coffeeshop overlast zou veroorzaken. Cliéaten houden zich
altijd srrikt aan de regels gehouden. Personen onder de 18 jaar worden niet toegelaten.
13} de diverse controles bij coffeeshops in de gemcente is er bij chénten nimmer een

ING bank 67.08.60.239 en Postbank 445464 ‘
tan name van Stichting Dergengelden Van Koppen eri Jager Advocalen.

Allo 0pCirachien wordan aanvaara en Litgevoard onder Litsiiting van ledere aansprakeljkneld voorzover deze verder gaat
dan do dakking walke de verpiichte beroepsaansprakelikheidsverzaxering voor het desbetrefiende voorval verleent, - . -



16: 31
+31 235322746 P.B2/83

van koppen en jager acvosaien

ovartzeding geconstateerd (dit in tegenstelling tot cesultaten van controles bij andere
coffeeshops m Delft).

De huidige overlast rond het stationsgebied houdr werkelijk op geen enkele wijze
verband met de coffeeshop van cliénten. De in de beleidsnota genoemde overlast, 1s
ontstaan doordatr de politie van Rotterdam het stationsgebied in Rotterdam heeft
“schoongeveegd”. Daarmee wezd het probleem (overlast) van Rormerdam verplaatst naar
yelfr. cen deel van de junks/dealers it Rotterdam hangt ou rond rondom het station
can Dalft. Ook cliénten hebben overlast van deze dealers en junks en hebben et belang
bij dar de gemeente een einde maake aan de ovedlast ia het stadonsgebied.

Om dan vervolgens maar clienten de schuld te geven van de overlast (waarvan cliénten
nota bene zelf ook hinder van ondervinden) is onzinnig. Ten overvioede: zoals gezegd,
Jde coffeeshop bestaat al ca. 15 jaat cn heeft nimmer ovetlast veroorzaaks; datis nu niet .
opeens andets.

By cliénten bestaat het vermocden dat de keuze op zijn coffceshop in de beleidsnota

« erbyand houdt met de ontwikkelingsplannen van de gemeente in het centrumgebied.
Door de coffceshop van cliénten aan te wijzen als coffceshop die op termijn dient te
cerdwijnen, tache de gemeente de cchadeloosstelling te beperken die zij dient te betalen,
indicn 7y het pand waarin cliénten zijn gevestigd onteigent. Dat is uitcraard in strdjd met
alle beginsclen van behoorlijk bestuur. De gemeente maakt op oncigenlijke gronden
mmisbrutk van haat rechrsposide. Ock zou het vaquit sociaal maatschappelijk cogpunt
onaanvaardbaar zin adien de gemeenteraad 2an desgelijke prakujken haat medewerkiny
zou verlenen,

Len overvloede wordt nog opgemerke dat mndien de gemcente daadwerkelijk een aantal,
coffeeshaps zou willen aanwijzen die dienen te verdwijnen, ecn en ander door middel
van aantoonbare feiten dient te worden onderbouwd, waarbi) boveadicn rekening dient
re worden gehouden met het aantal jaren dat de coffeeshop wordt geexploiteerd en de .
overtredingen die in het verleden zijn geconstateerd.

enslotte wijs ik u er op dat cliénten als gevolg van uw beleidsnota (wanneer de
pemeenteraad daarmec 20U instemmen) aanzienlijke schade lijden c.q. zullen lijden.
lmmers, de coffceshop wordt onverkoopbaar, aangezien 10 de nota wordr vermeld dat
Inj wijziging in de exploitate de coffeeshop dient te worden gesloten. De kosten laten
zich op dit moment Kog niet exact begroten, maart et dient zeker rekening te worden
schouden met cen bedrag van teaminste Euro 600.000,--. Namens cliénten houd ik de
gemeente reeds nu voor deze schade aansprakeljk.

Ciezien het voorgaande menen cliénten dat het College van B & W bij het vaststellen
van de beleidsnota onjaiste uitgangspunten heeft gehanteerd; in de beleidsnota wordt
ook op geen enkele wijze cen causaal verband aannemelijk gemaakt tussen aanwezigheid
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van de coffeeshop van clieaten ¢ het recentelijk ontstaan Van overlast. Een causaal

verband is er ook niet.
(licnten verzoeken de gemeenteraad uitdrukkelijk de onderhavige beleidsnota nier vast,

re stellen. danwel gewijzigd vast te stellen in die zin dat de coffeeshop van cliénten niet
wordr aangewezen als coffeeshop die op termijn dient te verdwinen.
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